Liga Matematyczna
Zestaw IV
Zadanie 1.

 Udowodnij, że jeżeli liczby 
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 są dodatnie, to:
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Zadanie 2.

Udowodnij, że jeżeli 
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 jest środkową trójkąta 
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Zadanie 3.
Udowodnij, że nie istnieje wielomian 
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 o współczynnikach całkowitych taki, że 
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Zadanie 4. 

W trójkącie równoramiennym między długością 
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 podstawy i długościami 
[image: image11.wmf]H

h

,

dwu jego nierównych wysokości zachodzi związek: 
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. Wyznacz cosinus kąta przy podstawie trójkąta.
Każde zadanie prosimy oddawać na osobnej kartce!!!!!
Ostateczny termin oddania rozwiązań 
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